



平成 29 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ ラ ボ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 茂 木 貴 雄
(コード：3908 東証マザーズ)
問 合 せ 先 代 表 取 締 役 副 社 長 青 本 真 人
(TEL. 03-5623-3473)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

平成 29 年 5 月 2 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので下記のとおりお知らせいたします。
(訂正箇所は下線を付しております。)

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

訂正箇所 添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況 (4) 今後の見通し

【訂正前】

以上を踏まえ、平成 30 年 3 月期の業績予想につきましては、売上高においては前期比 11.3%増の 2,020 千円、営業利益においては前期比 2.4%増の 300 千円、経常利益においては前期比 3.0%増の 298 千円、当期純利益においては前期比 0.1%増の 195 千円を見込んでおります。

【訂正後】

以上を踏まえ、平成 30 年 3 月期の業績予想につきましては、売上高においては前期比 11.3%増の 2,020,000 千円、営業利益においては前期比 2.4%増の 300,000 千円、経常利益においては前期比 3.0%増の 298,000 千円、当期純利益においては前期比 0.1%増の 195,000 千円を見込んでおります。

以上